

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Anul XXVII, Nr. 8495

• vineri, 10 noiembrie 2017 • 12 pagini • 1 leu

**Ambasadorul Germaniei către autoritățile locale: „Vom lucra împreună!”**

## Craiova și Doljul, atractive pentru investitorii nemți



Ambasadorul Germaniei la București, Cord Meier-Klodt, a vizitat, ieri, orașul Craiova. Înaltul diplomat a venit însoțit de o delegație din care au făcut parte directorul executiv al Camerei de comerț și industrie româno-germane (AHK România), Sebastian Metz, și atașatul pe probleme economice al Ambasadei Germaniei la București, principala temă a discuțiilor purtate fiind posibilitățile de investiții pe care le oferă Craiova. Ambasadorul Cord Meier-Klodt a afirmat, cu această ocazie, că regiunea are un potențial mare - despre care investitorii nemți au auzit și sunt „conștienți” - și a cerut mai multe lămuriri vizavi de infrastructura de transport și de forța de muncă, două elemente care au fost prezentate drept condițiile pe care patronii firmelor le cer înainte de a porni o investiție.

pagina **3** ADMINISTRATIVE

**OFF-uri** de GABRIEL BRATU-MIB



- Cu cât minți mai mult Popescule, cu atât ești mai bun în politică.

### Un catalan - în vizită - la Cluj-Napoca!

Marc Gafarot i Monjo, coordonatorul departamentului de politică externă al Partidului Democrat Catalan (PDeCAT), condus de Carles Puigdemont, aflat în exil la Bruxelles, s-a aflat miercuri la Cluj-Napoca, la invitația Partidului Popular Maghiar din Transilvania, și într-o conferință de presă a asemuit situația actuală a regiunii cu cea din perioada lui Francisco Franco, care a condus cu „mână de fier” Spania (1939-1975) și a ajuns la putere în urma unui sângeros război civil. Știrea Agerpress, în legătură cu acest eveniment este mai mare.

actualitate / 2

educație / 5

### Peste 40 de firme își prezintă oferta la FoCar 2017



### Grupare de traficanți de persoane destructurată de oamenii legii

Polițiștii de combatere a criminalității organizate din Dolj și Gorj, împreună cu procurorii DIICOT, au destructurat, ieri, o grupare infracțională specializată în trafic de persoane și spălare de bani. Până în acest moment anchetatorii au identificat șase victime, dintre care două minore, trecute peste graniță cu ajutorul unor acte false (act de identitate, procură notarială pentru însoțitor), care au fost transportate în Italia, unde au fost exploatate sexual. Membrii grupării au obținut bani și bunuri mobile...

eveniment / 4

cultură / 6

### Violonistul Daniel Podlowski, din nou pe scena Filarmonicii „Oltenia”



## Isărescu avertizează: Sunt presiuni pe curs, tendința de depreciere a leului este mai de durată

Spre deosebire de monedele țărilor vecine, leul românesc are o tendință de depreciere care este de durată mai mare, iar presiunea pe depreciere vine din deteriorarea balanței comerciale, a declarat joi guvernatorul BNR Mugur Isărescu. „Tendința este spre depreciere, cu cifre mai mici, dar de durată mai mare. Presiunea pe depreciere vine din deteriorarea balanței comerciale, exporturile cresc cu 9%, importurile - cu 11%, cu 12%. Deficitul comercial - chiar astăzi s-au anunțat datele - a ajuns la opt miliarde de euro, se conturează o problemă. Acoperirea importurilor cu exporturi este tot mai mică, și asta pune presiune pe curs”, a spus Mugur Isărescu la conferința de prezentare a Raportului asupra inflației. Guvernatorul BNR a mai arătat că avem un excedent de cerere agregată, iar o altă problemă este tensionarea pieței muncii. „Încrederea în economie este în creștere, ceea ce este un lucru foarte bun, dar aproape totul este pe seama consumatorilor”, a menționat Mugur Isărescu. Deficitul balanței comerciale în primele nouă luni din 2017 a ajuns la 8,8 miliarde de euro, cu 1,9 miliarde de euro mai mare decât cel înregistrat în perioada similară de anul trecut, potrivit datelor publicate joi de Institutul Național de Statistică (INS). În perioada 1 ianuarie - 30 septembrie 2017, exporturile și importurile au crescut cu 9,2%, respectiv cu 11,8%, comparativ cu aceeași perioadă din 2016. Cotația oficială afișată joi, la ora 13.00, de Banca Națională a României, este de 4,6279 lei/euro, după ce euro a depășit oficial pragul de 4,6 lei și a ajuns la 4,6198 lei, miercuri. La debutul ședinței de tranzacționare de joi, pe piața interbancară, euro a trecut pragul de 4,62 lei, urcând până la un maxim de 4,6357 lei.

EDITOR:

### S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Plopoșor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediafax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediafax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

REDACTOR-ȘEF:

MIRCEA CANTĂR

Prim-redactor-șef adjuncț:

MAGDA BRATU

Redactor-șef adjuncț:

MARGA BULUGEAN

DEPARTAMENTE:

Actualitate: Laura Motrișche, Radu Iliceanu  
Eveniment: Carmen Zuican  
Economie / Politică: Marga Bulugean  
Educație: Cristi Pătru  
Cultură: Magda Bratu  
Sport: Cosmin Staiou  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

INSIDII

# Un catalan - în vizită - la Cluj-Napoca!

MIRCEA CANTĂR

**Marc Gafarot i Monjo**, coordonatorul departamentului de politică externă al Partidului Democrat Catalan (PDeCAT), condus de Carles Puigdemont, aflat în exil la Bruxelles, s-a aflat miercuri la Cluj-Napoca, la invitația Partidului Popular Maghiar din Transilvania, și într-o conferință de presă a asemuit situația actuală a regiunii cu cea din perioada lui Francisco Franco, care a condus cu „mână de fier” Spania (1939-1975) și a ajuns la putere în urma unui sângeros război civil. Știrea Agerpress, în legătură cu acest eveniment este mai mare. Redactorii agenției nu o comentează, cum este și firesc, și o redau în formă brută. Marc Gafarot i Monjo nu este singurul tenor al independențistilor care asemuiesc situația actuală din Catalonia cu cea din vremea generalului Franco. Ceea ce este o ineptie. El repetă însă „la indigo” pasaje din discursul președintelui demis al Cataloniei, Carles Puigdemont, în fața primarilor catalani sosiți la Bruxelles în urmă cu câteva zile, reuniți în sala muzeului Sall des Bojar, din apro-

pierea gării centrale. Cum „și-a făcut timp”, într-o perioadă atât de critică, oficialul catalan pentru a exporta regulile de bună practică în materie de secesiune - cum le numește ex-premierul Adrian Năstase - rămâne o enigmă. Fiindcă, acesta a explicat că, în opinia sa, în Transilvania, există o sesizabilă dorință către autonomie și nu doar în rândurile populației maghiare, ci și a unora dintre români, care este posibil să nu împărțasească modelul centralist de administrare a țării. În schimb, AFP ne livrează o știre caldă, extrem de interesantă: generalul american, **Curtis Scaparrotti**, șeful forțelor NATO din Europa, a cerut Rusiei „încetarea interferenței în alegerile din Europa” incluzând Catalonia, care traversează o gravă criză politică, după referendumul de independență, anulat de Curtea Constituțională de la Madrid. „Noi recomandăm Rusiei să respecte suveranitatea fiecărei națiuni și dreptul ei de a guverna”, a spus generalul în marja unei reuniuni a miniștrilor de apărare din țările NATO. Referi-

rile la campaniile de destabilizare au fost fără echivoc. În SUA, un procuror special anchetează, de mai multe luni, bănuielele de ingerință în campania prezidențială din 2016, deși Moscova dezmente că ar fi intervenit în favoarea alegerii lui Donald Trump. În Spania însă cotidianul **El Pais**, extrem de critic la adresa independențistilor, a afirmat că edițiile hispanofone ale mediei ruse - Russia Today și Sputnik - s-au implicat în chestiunea catalană. Este adevărat însă că ministrul spaniol de externe, Alfonso Dastis a spus că „nu există probe definitive ale unei asemenea ingerințe”. El Pais îl citează pe europarlamentarul Victor Boștinaru, vicepreședinte al grupului social-democrat din PE, care vorbește de intruziunea rusă în favoarea separatiștilor catalani. Rețelele de socializare pro-ruse și-au crescut cu 2000 la sută activitatea în favoarea referendumului din Catalonia. Puse cap la cap, toate aceste informații, ne sugerează ceva, poate chiar mai important decât ceea ce discutăm zilnic.

## CSM, aviz negativ pentru varianta Parlamentului a proiectului Legilor justiției



Magistrații Consiliului Superior al Magistraturii (CSM) au votat, ieri, emiterea unui aviz negativ în cazul proiectului Legilor justiției, variantă trimisă spre analiză de către Parlament, au declarat, pentru MEDIAFAX, surse din cadrul CSM. Decizia a fost luată cu majoritate de voturi, după ce 11 magistrați au votat pentru avizarea negativă a inițiativei legislative care vizează sistemul judiciar, iar alți șapte pentru avizarea pozitivă.

### La începutul ședinței de plen au luat cuvântul, prin videoconferință, și reprezentanții UNJR și APR

„Din punctul nostru de vedere, este important ca atunci când avizul va fi trimis la Parlament și observațiile transmise de UNJR să fie avute în vedere. Din păcate, s-a transmis un mesaj vizavi de o respingere în bloc a acestui proiect de lege, neargumentată pe fond, ci pe formă. E important să ne gândim care ar fi consecința practică a unui vot de acest gen dat de Consiliu. Prin acest vot de a aviza un proiect de lege, Consiliul se auto-exclude de la dezbaterile viitoare din Parlament care, cu sau fără voia Consiliului, este foarte posibil să aibă loc într-un final, pentru că e vorba despre dreptul constituțional al Parlamentului de a legifera. E important ca judecătorii și procurorii să urmărească acest proiect de lege pe tot parcursul lui legislativ”, a declarat președintele Uniunii Naționale a Judecătorilor din România (UNJR), Dana Gîrbovan.

Ambasadorul SUA la București, **Hans Klemm** a menționat că Statele Unite și-au manifestat deja preocuparea față de propunerile de modifica-

re ale legilor justiției avansate anterior de către Tudorel Toader și a spus că sunt necesare consultări inițiate de Parlament pe această temă. „Statele Unite și-au exprimat preocuparea pentru propunerile avansate de ministrul justiției. Am avut ample discuții cu ministrul despre propunerile de modificări făcute, sunt numeroși specialiști din România cu experiență în domeniul dreptului care se declară îngrijorați. Cum Parlamentul ia acum în considerare acest pachet de măsuri Statele Unite încurajează, îndeamnă Parlamentul ca, din nou, să se consulte, în detaliu cu societatea civilă înainte să treacă la acțiune”, a declarat ambasadorul american în România.



Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a discutat, în ședința de ieri, timp de aproximativ trei ore pe marginea proiectului de modificare a legilor justiției asumat de coaliția PSD-ALDE. În cadrul dezbaterilor, membrii CSM, dar și reprezentanții asociațiilor de magistrați au subliniat că și-ar dori un dialog real și onest cu membrii Legislativului, astfel încât acest pachet de Legi ale justiției să vină în ajutorul magistraților, mai ales că este nevoie de progres și de schimbare în acest domeniu.

„Nevoia unei schimbări, unei modificări este nevoia sistemului judiciar, nimeni nu poate nega. De aceea, este foarte dificil astăzi. Nu poți avea, simultan, două convingeri contradictorii și să le susții pe amândouă. Eu nu cred asta, țin de dubla gândire. Nu e bine să ne plasăm în zona aceea. Nu putem să fim de la caz la caz de acord cu Legile justiției. Eu vreau să îmi păstrez consecvența și să afirm că aceste legi trebuie modificate mai mult decât oricând. Avem obligația să ne aplecăm pe fiecare text de lege și să avem amendamentele la care am muncit de trei ani de

zile. Asta e misiunea și în felul acesta protejăm independența justiției”, a declarat judecătoarea Lia Savonea.

„Cum să înțeleg eu, ca membru care își exprimă un vot, este adevărat, consultativ, că toate propunerile Consiliului au fost transmise vechiului inițiator, Ministerul Justiției, în două rânduri, observațiile asociațiilor magistraților în repetate rânduri, observațiile instanțelor judecătorești și că în mod intempestiv, un proiect asumat la nivelul ministerului este în moarte clinică, înțeleg. Dar apare un alt proiect care ține sau nu ține cont de sugestiile noastre, de observațiile noastre? Putem să vorbim de o lege neterminată, pentru că nu cumva această lege e neterminată? Nu cumva acel consiliu de integritate este reprezentativ pentru mine, pentru dumneavoastră, pentru părinții noștri sau pentru cine? (...) Acordarea unui termen de o săptămână pentru consultarea instanțelor și parchetelor - până unde mergem? Totul se rezumă la dezbaterile parlamentare?”, a spus, în ședința de plen, judecătorul Bogdan Mateescu.

**Ambasadorul Germaniei către autoritățile locale: „Vom lucra împreună!”**

# Craiova și Doljul, atractive pentru investitorii nemți

Ambasadorul Germaniei la București, Cord Meier-Klodt, a vizitat, ieri, orașul Craiova. Înalțul diplomat a venit însoțit de o delegație din care au făcut parte directorul executiv al Camerei de comerț și industrie româno-germane (AHK România), Sebastian Metz, și atașatul pe probleme economice al Ambasadei Germaniei la București, principala temă a discuțiilor purtate fiind posibilitățile de investiții

pe care le oferă Craiova. Ambasadorul Cord Meier-Klodt a afirmat, cu această ocazie, că regiunea are un potențial mare - despre care investitorii nemți au auzit și sunt „conștienți” - și a cerut mai multe lămuriri vizavi de infrastructura de transport și de forța de muncă, două elemente care au fost prezentate drept condițiile pe care patronii firmelor le cer înainte de a porni o investiție.



După o primă vizită la Colegiul Național „Elena Cuza”, oaspeții germani au fost primiți de oficialii orașului și ai județului. Discuțiile au fost găzduite în sala de conferințe a Consiliului Județean Dolj, delegația Ambasadei Germaniei fiind întâmpinată de către președintele instituției, Ion Prioteasa, subprefectul de Dolj, Cristian Șovăilă, și primarul Craiovei, Mihail Genoiu. De la bun început, ambasadorul Cord Meier-Klodt, care înțelege și vorbește bine limba română, s-a arătat încântat de primirea „călduroasă”, după cum a catalogat-o, și a promis că va reveni, din moment ce primul contact cu oficialitățile de aici a fost creat.

**„Firmele germane, puternice și serioase, să investească în Dolj!”**

Principala temă care a fost atinsă în cadrul întâlnirii a fost cea economică. Oficialii orașului și ai

județului au prezentat posibilitățile de afaceri pe care le are regiunea noastră, iar oaspeții germani au evidențiat, în mod clar, condițiile pe care investitorii din Germania se așteaptă să le găsească la Craiova. „Ne-am întâlnit astăzi cu Excelența Sa, Ambasadorul Germaniei, însoțit de o delegație foarte importantă. Este pentru prima dată când domnia sa este prezent aici, la Craiova. I-am prezentat județul Dolj și punctele-tari ale acestei zone. Am lansat și o invitație către firmele germane, care sunt puternice și serioase, să vină să investească în județul Dolj”, a precizat președintele Consiliului Județean Dolj, Ion Prioteasa, în scurta conferință de presă de după încheierea discuțiilor oficiale.

**Facilități pentru afaceri în cel de-al doilea parc industrial**

Președintele CJ Dolj a detaliat faptul că, în cadrul acestei întâlniri, s-a vorbit, în special, despre

agricultura și industria județului. Autoritățile au fost lansat, totodată, o invitație către firmele germane să aleagă Craiova ca loc pentru dezvoltarea afacerilor lor. „Ne-a făcut plăcere să prezentăm faptul că firmele germane care investesc în Dolj sunt pe primele poziții, uneori chiar pe locul întâi. Însă este loc de mai bine, aceasta a fost concluzia. În parcul industrial este loc liber, cu forță de muncă calificată și capacitate de producție, cu terenuri care nu sunt așa de scumpe. Firmele pot să vină, deci, să investească în România, cu atât mai mult că a fost prezent și directorul Camerei de Comerț româno-germane și atașatul economic al acestei ambasade. Delegația a fost foarte puternică și a avut exact rezultatele pe care ni le-am dorit”, a concluzionat președintele Ion Prioteasa.

**„Recunoaștem foarte clar potențialul mare al regiunii”**

Ambasadorul german, Cord Meier-Klodt, a declarat că obiectivul vizitei a fost de a cunoaște mai bine și în mod direct regiunea, apoi de a expune așteptările pe care investitorii germani le au de la această zonă. „Obiectivul nostru este destul de simplu: recunoaștem



foarte clar potențialul mare din regiune și suntem aici pentru a identifica oportunitățile și de a ști mai bine cum putem sprijini în acest sens. Companiile germane sunt deja bine reprezentate în regiune, oferă locuri de muncă pentru câteva sute de angajați, o veste foarte bună. Și am înțeles că se pot baza pe o infrastructură foarte solidă, și în domeniul industriei, și în cel al educației”, a afirmat Excelența Sa, ambasadorul Germaniei, Cord Meier-Klodt.

**„Suntem gata să continuăm!”**

Înalțul diplomat german a punctat, totodată, principalele două condiții pe care le iau în considerare investitorii nemți atunci când prospectează terenul pentru deschiderea de noi afaceri. Așteptărilor lor se referă la infrastructura de transport - care trebuie să existe și să se prezinte în condiții bune, și la forța de muncă - care trebuie

să se găsească pe piață și să fie calificată. Pentru craioveni, acest lucru se traduce în locuri de muncă create. „Aș putea să vă numesc care sunt condițiile cele mai importante pentru dezvoltarea cooperării. În primul rând, forța de muncă calificată. Și Craiova are o universitate, are acest climat, deci eu consider ca un plus foarte mare. Apoi este infrastructura de transport, într-un sens foarte concret. De la sine înțeles, o altă condiție este și contactul direct între noi și autoritățile din regiune, care va ajuta foarte mult”, a explicat ambasadorul Germaniei, Cord Meier-Klodt. „Sunt extrem de mulțumit că am stabilit acest contact și suntem gata să continuăm. Noi avem o mică zicală în limba germană: binele se exprimă nu prin vorbe, ci prin fapte. Deci, vom lucra împreună”, a conchis, pe un ton optimist, înaltul diplomat german.



**MUNICIPIUL CRAIOVA**  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA**  
 Str. A.I. Cuza, Nr. 7  
 Craiova, 200585  
 Tel.: 40251/416235  
 Fax: 40251/411561  
 consiliulocal@primariacraiova.ro  
 www.primariacraiova.ro



## Comunicat de presă

Inaugurarea celui mai frumos stadion din România se apropie cu pași rapizi. Craiovenii se vor putea bucura, în scurt timp, de un stadion ultramodern, realizat la cele mai înalte standarde. După finalizarea etapelor investiției, prevăzute de legislația în vigoare, Municipality intenționează organizarea unui spectacol grandios, care să puncteze finalizarea lucrărilor și inaugurarea Stadionului din Craiova.

Spectacolul a fost gândit ca un eveniment unic, ținând cont că este unul dintre momentele cele mai așteptate de către craioveni și iubitorii sportului atât din Bănie cât și din țară.

Cu o capacitate de 30.000 de locuri, arena din Bănie va putea găzdui competiții fotbalistice pentru FIFA WORLD CUP, UEFA Champions League, UEFA



Europa League, FRF – Liga I, precum și competiții pentru alte tipuri de sporturi: rugby (Rugby Union și Rugby League, rugby în 7), oină, **hochei pe iarbă, mini-hochei sau fotbal american.**

De asemenea, stadionul din Craiova oferă posibilitatea organizării de evenimente culturale și

sociale de anvergură, **concerte, târguri și expoziții** la cele mai înalte standarde.

Proiectul a fost derulat de către Compania Națională de Investiții, Primăria Municipiului Craiova având calitatea de co-finanțator.



# Băut la volan, a băgat în spital două tinere

Două tinere în vârstă de 20 de ani, ambele din Craiova, au ajuns la Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, în noaptea de miercuri spre joi, una dintre ele în comă, după ce mașina în care se

aflau a intrat într-un stâlp din beton. Accidentul s-a petrecut pe bulevardul Nicolae Titulescu, iar șoferul mașinii, un craiovean de 23 de ani, care era băut, a scăpat cu leziuni ușoare.

Potrivit reprezentanților Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Dolj, în noaptea de miercuri spre joi, în jurul orei 01.30, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Craiova au fost anunțați prin 112, de un participant la trafic, despre faptul că, pe bulevardul Nicolae Titulescu din Craiova a avut loc un accident de circulație cu victime. În urma verificărilor efectuate, polițiștii craioveni au constatat faptul că Andrei Mic, în vârstă de 23 de ani, din Craiova, în timp ce conducea un autoturism Seat Leon, pe pasajul

suprateran, nu a adaptat viteza la condițiile de ploaie și carosabil alunecos, a pierdut controlul asupra direcției de deplasare și a lovit un stâlp de beton de susținere a rețelei electrice și de tramvai. În urma impactului deosebit de violent, a rezultat vătămarea corporală gravă a pasagerei de pe locul din dreapta spate, Ana-Maria Bae, în vârstă de 20 de ani, din Craiova, care a ajuns la spital în comă, și rănirea ușoară a Camelliei Popa, de 20 de ani, din Craiova, pasager pe locul stânga spate. Șoferul a scăpat tot cu le-

ziuni ușoare, însă polițiștii au stabilit că tânărul se afla sub influența băuturilor alcoolice, în urma testării cu aparatul alcooltest rezultând o concentrație de 0,57 mg/l alcool pur în aerul expirat. „Polițiștii Biroului Rutier Craiova au întocmit, în cauză, dosar penal pentru săvârșirea infracțiunii de vătămarea corporală din culpă și conducerea unui vehicul sub influența băuturilor alcoolice”, după cum a precizat agent șef adjunct Amelia Barbu, din cadrul Biroului de presă al IPJ Dolj.

CARMEN ZUICAN



Polițiștii Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate (BCCO) Craiova, împreună cu colegii de la Târgu Jiu, cu sprijinul Direcției Operațiuni Speciale a Poliției Române, sub coordonarea D.I.I.-C.O.T. – Biroul Teritorial Gorj, au făcut, ieri dimineață, cinci percheziții domiciliare în județele Gorj și Dolj. Oamenii legii au descins în

Târgu Jiu, Bumbesti – Jiu și Runcu din județul Gorj, precum și în Răcari, județul Dolj, în cadrul unei acțiuni vizând destrucerea unui grup infracțional organizat specializat în trafic de persoane (minore și majore), proxenetism și spălarea banilor, fiind emise 3 mandate de aducere pe numele liderilor grupării. Conform reprezentanților In-

## Grupare de traficanți de persoane destructurată de oamenii legii

Polițiștii de combatere a criminalității organizate din Dolj și Gorj, împreună cu procurorii DIICOT, au destrucurat, ieri, o grupare infracțională specializată în trafic de persoane și spălarea de bani. Până în acest moment anchetatorii au identificat șase victime, dintre care două minore, trecute peste granița

cu ajutorul unor acte false (act de identitate, procură notarială pentru însoțitor), care au fost transportate în Italia, unde au fost exploatate sexual. Membrii grupării au obținut bani și bunuri mobile, care au fost schimbate și transferate pentru a ascunde natura provenienței sau a proprietății acestora.

spectoratului General al Poliției Române (IGPR), „din cercetări a reieșit că, începând cu vara anului 2015 până în luna noiembrie a anului 2016, membrii grupării ar fi recrutat și transportat în Italia, în mod repetat, în scopul exploatarea sexuală a acestora, două minore, de 15 și 16 ani. Cele două minore ar fi fost îndrumate, călăuzite și transportate de cei în cauză, în

scopul trecerii frauduloase a frontierei de stat a României, cu acte false (act de identitate, procură notarială pentru însoțitor). De asemenea, membrii grupării sunt bănuți că ar fi înlesnit practicarea prostituției de către 4 tinere, cu vârste cuprinse între 19 și 26 ani. Din activitatea infracțională, aceștia ar fi obținut bani și bunuri mobile, pe care le-ar fi schimbat și transferat,

pentru a ascunde natura provenienței sau a proprietății acestora”. Persoanele pe numele cărora s-au emis mandate de aducere au fost ridicate și duse la sediul D.I.I.-C.O.T. – B.T. Gorj, pentru audieri și dispunerea măsurilor legale. La activități au participat și polițiștii de la inspectoratele județene de poliție Gorj și Dolj, precum și jandarmi.

CARMEN ZUICAN

## Numărul de transplanturi, în scădere

Numărul donatorilor de organe pentru transplant înregistrează o scădere începând din vara anului trecut. Toate acestea în condițiile în care 3.716 români se află, în prezent, pe listele de așteptare pentru un trans-

plant de organe. În prezent se constată o scădere a prelevărilor de la donatorii aflați în moarte cerebrală, România rămânând una dintre puținele țări care practică și transplantul de la donator viu.

De la an la an, listele de așteptare sunt însă tot mai lungi pentru că numărul de donatori a scăzut fiind mult mai mic față de cel al persoanelor care au nevoie de un transplant.

În registrele Agenției Naționale de Transplant figurează 2.517 pacienți care așteaptă un transplant de rinichi și peste 9.000 de dializați. În total, din momentul în care s-au făcut primele proceduri în România, 1.102 persoane au fost transplantate, iar 83 de bolnavi au decedat înainte de a fi supuși unei intervenții salvatoare. Pentru un transplant hepatic așteaptă 561 de persoane, iar de-a lungul anilor 539 au fost transplantate. S-au înregistrat și 230 decese din rândul celor care se regăseau pe listele de așteptare. Și pentru transplantul cardiac așteaptă 36 de pacienți.

**Listele de așteptare, tot mai aglomerate**

În urmă cu câțiva ani, România a înregistrat progrese în ceea ce privește transplanturile. Într-un stu-



diu realizat de Comisia Europeană în perioada 2007-2013 – ce urmărirea progreselor înregistrate la acest capitol de statele membre –, România deține poziția a doua ca dezvoltare a procedurilor de transplant, după Luxemburg. Numărul de centre acreditate pentru prelevarea de organe a crescut de la 16, câte erau funcționale, la 42. Mai mult, au devenit operaționale spitalele Sf. Maria și Colțea pentru transplant hepatic, respectiv transplant medular. România a adoptat împreună cu celelalte state ale Consiliului Europei „Convenția împotriva traficului de organe”. Au fost acreditate mai mul-

te spitale capabile să identifice și să declare donatori în moarte cerebrală, două centre pentru transplant hepatic (Fundeni și Sf. Maria), patru centre pentru transplant renal (Fundeni, Cluj, Iași, Brașov) și trei centre pentru transplant de cord (Târgu Mureș, Floreasca și Institutul „C.C. Iliescu”). Spitalul Județean din Craiova a primit în 2013 acreditare pentru prelevare și transplant osos, prima intervenție având loc la începutul lunii iulie 2014. Aceste activități au permis salvarea vieții unui număr important de pacienți care necesitau transplanturi de organe, mărind longevitatea după transplant și îmbunătățind calitatea vieții pacienților transplantați.

Numărul donatorilor a scăzut însă de la un an la altul, fapt ce face ca listele de așteptare să fie, în continuare, foarte aglomerate. Pe întreg parcursul anului 2016 în România au fost 120 de donatori. Specialiștii spun că de vină ar fi o serie de informații care au circulat de-



spre activitatea de transplant și care nu au fost suficiente de bine verificate și nici corect argumentate.

**Peste 70.000 de europeni așteaptă un transplant**

Și în Europa, aproximativ 70.000 de persoane, cu vârste între 25 și 60 de ani, privesc spre o șansă la viață. Printre ei, 52.000 de pacienți așteaptă un transplant de rinichi, 7.000 așteaptă un transplant hepatic, iar 3.600 așteaptă un transplant de cord.

Tocmai din acest motiv, în condițiile în care pe lista de așteptare pentru diverse tipuri de transplant se regăsesc 20.000 de francezi, autoritățile de la Paris au modificat substanțial politica privind donarea de organe și acum fiecare persoană devine automat donator

de organe, dacă nu se înscrie într-un registru special prin care să refuze acest gest. Noua lege presupune că organele pot fi prelevate, indiferent de dorința familiei.

Până la 1 ianuarie, când legislația a intrat în vigoare, persoana trebuie să se înregistreze special pentru a deveni donator de organe. Cei care nu vor să își doneze organele trebuie să își pună numele pe o „listă de refuz”, o listă pe care s-au înregistrat 150.000 de oameni până în prezent. Autoritățile au promis să facă procesul mai simplu pentru cei care vor să se înregistreze pe această listă și procesul va fi realizat online. Țara se va alinia, astfel, și altor state europene în care acordul pentru donarea de organe este unul prezumat, din oficiu, și nu unul informat.

RADU ILICEANU

# Peste 40 de firme își prezintă oferta la FoCar 2017

40 dintre cele mai puternice firme din Oltenia împreună cu Universitatea din Craiova prin INCESA și Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră organizează Forumul Carierei (FoCar), ediția a II-a. Deschiderea Fo-

Carierii și-au dat întâlnire în holul Universității pe parcursul a două zile, ieri și astăzi, în cadrul unei manifestări expoziționale intitulată „Forumul Carierei”. Ateliere de lucru, interviuri, expoziții pot însemna orientări și debutul carierelor pentru care tinerii se pregătesc în sălile de curs. Cu alte cuvinte, de ieri și până astăzi, ora 16:00, în Holul Central al Universității din Craiova, firmele partenere al Forumului și ale Universității organizează standuri de ofertare, iar studenții sunt așteptați să se informeze și să fie consiliați în vederea dezvoltării carierelor.

Au fost amenajate standuri pentru firme precum: Prysmian Cabluri și Sisteme S.A., Electroputere S.A., Cummins Generator Technologies, Pirelli Tyres România, Distribuție Energie Oltenia, Banca Comercială



România, Primaserv SRL, BRD GSG, Regiunea Olteniei, SC Reloc S.A., Adient Johnson Controls, Hella România SRL, CS România S.A., Ubi-

soft România, ICMET Craiova, Helpan SRL, Microchip Technology, Bancpost, Kautex Craiova, INAS Craiova S.A., AVI – GIIS, Praktiker, Continental, Ford România S.A., IT SIX Global Services.

## Atelier de lucru: TVR Craiova – Discurs și imagine TV

O serie de parteneri ai Universității din Craiova au organizat peste 30 de ateliere de lucru, precum: S.C. HELLA ROMANIA S.R.L. – atelierul Hella Embedded Club; Camera Executorilor Judecătorești Craiova - Executarea silită – modalitate de recuperare a creanțelor și de remediu și echilibru; Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj – Protecția copilului aflat în situații speciale; BRD –



## „Știu că limba engleză este de folosință, dar limba germană constituie un plus”

Sala de festivități a Colegiului Național „Elena Cuza” din Craiova a fost, ieri, gazda unei acțiuni deosebite: premierea elevilor de clasa a X-a, care au absolvit un program promovât în colaborare cu Germania, în sistem bilingv, conform căruia li se va echivala exame-

ntorului Școlar Județean Dolj, fiind onorați de prezența, astăzi în unitatea noastră, a ambasadorului Germaniei și a altor oficialități, cei care vor face și premierea”, a precizat prof. **Liviu Cotfasă**, director al Colegiului Național „Elena Cuza”. Prezentă la acțiunea festivă, prof. **Monica Leontina Sună**, inspector general al ISJ Dolj, a menționat: „Sunt onorată, fiind și fostă elevă al acestui Colegiu, că s-a dus faima învățământului de aici. Voi, elevii, sunteți ambasadorii noștri, oriunde ați merge în lume”. De departe,

Excelența Sa, **Cord Meier – Klodt**, ambasadorul Republicii Germania în România, a fost prinipalul oficial prezent la premiere. Foarte volubil, vorbind o limbă română cât se poate de inteligibilă, nu a avut niciun fel de complex și s-a arătat foarte volubil: „Vă mulțumesc foarte mult pentru această primire și mărturisesc că nu am mai primit atâtea plauze, într-un asemenea cadru. Deja, auzisem la București despre rezultatele obținute aici. Știu că limba engleză este de folosință, dar limba germană constituie un plus, este o cheie cu care se poate deschide viitorul. Aș vrea să rămâneți împreună cum ați fost și pe scenă (elevii au susținut un program artistic, atât în limba germană, cât și prin dansuri populare românești – n.r.)”. La manifestare au mai fost prezenți **Swantje Kortemeyer**, din cadrul Ambasadei Germaniei, și **Fabrice Liesegang**, responsabil de Programul DSD, cel care a mai fost la Craiova, când a înmănat diplome pentru elevii de cls. a XII, conform cărora pot fi admiși la Universitățile din Germania. La finalul întâlnirii, s-au înmănat plachete între directorul de la „Elena Cuza” și ambasador, iar Excelența Sa a semnat în cartea de onoare a Colegiului.



CRISTI PĂTRU

Prof.univ.dr Cezar Preda, rectorul Universității din Craiova :

„INCESA a devenit parte din identitatea Universității din Craiova. Burse speciale pentru studenți, proiecte desfășurate în parteneriate profesori – studenți, dar și între Universitatea din Craiova – INCESA – parteneri din mediul socio-economic sunt tipuri de activități care nu pot decât să fie plusvaloare pentru studenții noștri și, implicit, pentru regiune. Un proiect esențial, relevant și inspirațional, generat de lumea INCESA este Forumul Carierei. Organizat în parteneriat cu CJ D90lj, evenimentul se adresează elevilor și studenților deopotrivă; instituțiilor cu rol în educație și formare profesională; angajatorilor + companii naționale și multinaționale; autorităților competente; agențiilor de plasare a forței de muncă și a altor beneficiari direcți și indirecti”

Mihail Genoiu, primarul municipiului Craiova :

„Bănia a crescut foarte mult în ultimii ani din punct de vedere al investițiilor, iar un rol foarte important l-a avut și Universitatea din Craiova, care s-a alăturat mediului de afaceri și a corelat oferta educațională la piața muncii. Sunt convins că noile generații de absolvenți vor căpăta abilități practice importante, datorită acestui sistem, contribuind în mod semnificativ la dezvoltarea mediului de afaceri din Craiova. Forumul carierei include, în agenda evenimentului, ateliere de lucru, interviuri, expoziții ce au menirea să ofere informații și oportunități studenților ce doresc să își înceapă cariera...”

Ion Prioteasa, președintele Consiliului Județean Dolj :

„Prima ediție a acestui Forum a fost un succes. Iar când am văzut că se organizează și cea de-a doua ediție, atunci ne-am dorit foarte mult să fim aici, cu dumneavoastră să vă spunem că și în felul acesta Universitatea din Craiova își trăiește menirea sa de a crea oameni speciali care nu urmăresc doar să rămână cu o diplomă în buzunar, dar și să-și găsească un job când termină facultatea. Și trebuie să înțelegem că locul de muncă nu trebuie să-l căutăm când terminăm facultate. Firmele mari trebuie să-și punteze potențialii angajați mai din timp, adică, din timpul liceului, apoi să aibă grijă de ei, iar când termină facultatea să intre direct în producție”

Dan Purcărescu, prefectul județului Dolj :

„În primul rând, vă vorbesc în calitate de inginer, absolvent al unei facultăți din Craiova. În al doilea rând, vă vorbesc în calitate de reprezentant al Guvernului în teritoriu. Așa că, vă mulțumesc pentru că mi-ați dat ocazia să particip la acest eveniment – Forumul Carierei și vreau să vă spun că ceea ce s-a întâmplat până anul trecut ar putea fi asimilat cu un mecanism cu roți dințate care funcționează independent. De anul trecut, a mai apărut o roțiță în acest mecanism, o roțiță foarte importantă, o roțiță care a făcut ca mecanismul să funcționeze ca tot ansamblu, iar această roțiță se numește Universitatea din Craiova...”

GSG – Carieră atractivă în BRD; Prokinetic – Profilaxia durerilor de spate; Dance Conspiracy – Terapia prin dans; TVR Craiova – Discurs și imagine TV. Tehnici de lucru; Jardin D'art – Peisagistică-Știință, artă și profesie; Rom

NewCons SRL Craiova – Reconversia în Viticultură-Vinificație; Caphyon – companie IT – Tehnici moderne de programare în C++; Optimed – Atelier fenomene optice ș.m.a.

MARGA BULUGEAN

## Facultatea de Agronomie a Universității din Craiova, aniversare cu fast la o conferință internațională

Ieri, în Aula „Alexandru Buia” a Facultății de Agronomie din cadrul Universității din Craiova a avut loc un moment festiv, la care au fost prezentați atât cadre didactice, cât și studenți și invitați de marcă. S-au celebrat 70 de ani de la înființarea instituției de învățământ superior și s-au deschis lucrările unei sesiuni internaționale despre agricultură.

Aula „Alexandru Buia” a Facultății de Agronomie a fost, ieri, arhiplină. S-a dat startul celei de-a XIII-a ediție a conferinței Internaționale „Agricultura durabilă, agricultura viitorului”, dar a fost și un moment festiv, legat de împlinirea a 70 de ani de învățământ superior agronomic, la Craiova, în anul 1947 punându-se bazele Universității. Prof.univ.dr. **Mariana Niculescu**, prodecan la Facultății de Agronomie din Craiova, a fost cea care a deschis manifestarea de ieri: „Suntem onorați să fim gazdă a unei asemenea conferințe internaționale și, totodată, să aniversăm 70 de ani de învățământ academic la Craiova. Toți care au trecut pe aici, fie profesori, fie studenți ne-au onorat, iar prin activitatea lor am ajuns, astăzi, la ceea ce înseamnă profesionalism și experiență. Le aducem un omagiu celor care au fost, de-a lungul anilor, lângă noi”. La rândul său, prof.u-

niv.dr. **Tudor Alexandru**, decan al Facultății de Agronomie, a precizat: „Vreau să urez „Bun venit!” în Bănie tuturor invitaților din țară și străinătate, la această conferință internațională, cu atât mai mult cu cât aniversăm 70 de ani de la înființarea instituției noastre, care s-a dezvoltat prin aportul neprețuit al cadrelor didactice. Avem datoria să ducem mai departe tradiția, iar oferta noastră educațională s-a diversificat, prin afilierea la conceptele europene, cercetarea fiind primordială”. Mesajul Universității din Craiova a fost transmis de prof.univ.dr. **Aurel Călina**, prodecan: „Suntem alături de colegii noștri și suntem mândri de ceea ce au obținut. Avem o istorie în spate, de care suntem onorați, iar sprijinul din partea Universității va continua și ne vom implica în tot ceea ce înseamnă cercetare și educație”.

CRISTI PĂTRU



Pagină realizată de MAGDA BRATU

## „Cântăreții din Bremen” ocupă scena la „Colibri”!

„Cântăreții din Bremen” ocupă scena la Teatrul pentru Copii și Tineret „Colibri”, sâmbătă, 11 noiembrie, la ora 18.00, și ne bucură cu spectacolul dramatizat de Patrel Berceanu după Frații Grimm, în regia lui Valentin Dobrescu. Muzica îi aparține lui Alin Macovei-Moraru, iar scenografia, Mirelei Tofan. Spun povestea actorii Daniel Mirea, Mugur Prisăcaru, Iulia



Cârstea, Ionica Dobrescu, Adriana Ioncu și Alla Cebotari. Duminică, 12 noiembrie, ora 11.00, este rezervată pentru „Jocuri magice”, un spectacol interactiv, vesel, care ne aduce mai aproape de valorile prieteniei. În distribuție: Adriana Ioncu, Alla Cebotari, Emanuel Popescu. Regizorul spectacolului este Titus Jukov, iar scenografia este semnată de Vladimir Cantor. Biletele se pot procura de la Agenția Teatrului „Colibri”, la prețurile de 7 sau 10 lei, în funcție de categoria locului.

## Atelier „Bios Art” la Școala Gimnazială Ostroveni

Atelierul „Bios Art”, derulat de Secția de Științele Naturii a Muzeului Olteniei, poposește astăzi la Școala Gimnazială din comuna doljeană Ostroveni. „Căluțul de mare și povestea lui” este, de această dată, tema atelierului, organizat cu începere de la ora 11.00. În cadrul lui are loc o prezentare multimedia realizată de muzeograf drd. Lila Gima, iar elevi de la ciclul primar și gimnazial vor realiza diverse obiecte handmade prin tehnicile modelaj în lut, string art și quilling, precum și ecosisteme acvatice având ca personaj principal căluțul de mare. Gazdelor – profesorii Viorica Pîrvu, Ramona Mirea, Camelia Ilie, Adelina Iancu, Florentina Oprîșor – li se vor alătura voluntari din Turcia și Portugalia, din cadrul proiectului „Intercultural road to diversity”.



## Volum de epigrame lansat la Biblioteca Județeană

La Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”, Sala „Acad. Dinu C. Giurescu”, are loc astăzi, ora 17.00, lansarea volumului de epigrame „O epigramistă... printre floretiști”, de Carmen-Cristina Ștefănescu. Invitați sunt Petre Gigea-Gorun – scriitor, președintele Cenaclului Epigramiștilor Olteni, Viorel Forțan – scriitor și jurnalist, Rodica Nicoleta Ion – poet și epigramist, lect. univ. Florian Olteanu – Universitatea din Craiova, Facultatea de Științe Sociale, Emilia Ispas – solo voce, Carmen Zamfirescu – profesor, scriitor, jurnalist, Mihaela Leliana Rădulescu – profesor și poet, Ileana Nana Filip – ofițer de poliție, scriitor. În acest cadru, Mircea Suchici, violoncelist la Filarmonica „Oltenia”, va prezenta câteva momente muzicale. Moderatorul evenimentului este Dan Lupescu, scriitor și jurnalist.



# cultură

## Violonistul Daniel Podlovschi, din nou pe scena Filarmonicii „Oltenia”

Violonistul Daniel Podlovschi este astăzi solistul Orchestrei Simfonice a Filarmonicii „Oltenia”. Muzicianul va cânta partiturile *Concertului nr. 1 pentru vioară și orchestră, op. 61* de Eduard Caudella (primă audiție) și *Romanței în Fa major pentru vioară și orchestră, op. 50* de Ludwig van Beethoven. Un virtuoz al viorii, Daniel Podlovschi (78 de ani) s-a mai aflat la Craiova și la mijlocul lunii octombrie a anului trecut, când a deschis stagiunea muzicală 2016-2017

Daniel Podlovschi s-a născut la Iași, la 20 februarie 1939. A început studiul viorii la vârsta de 6 ani, sub directă îndrumare a tatălui său, Rudolf Podlovschi, profesor de vioară și violonist la Filarmonica din Iași. Progresele au fost atât de rapide încât au condus la debutul său solistic la vârsta de 7 ani, interpretând *Concertul în La minor* de Vivaldi, pe scena Teatrului Național din Iași. În 1949 s-a mutat la București și a început lecțiile cu reputatul pedagog Garabet Avakian. În 1960 a absolvit Conservatorul, la clasa prof. Avakian, remarcându-se printre cei mai talentați violoniști din generația sa. A urmat studii postuniversitare la Moscova, cu Iuri Iankelevici. În 1969, la recomanda-



rea lui Isaac Stern, a obținut o bursă la Juilliard School of Music din New York, la clasa legendarului pedagog american Ivan Galamian. În S.U.A. (la Detroit) a participat și la cursurile de măiestrie artistică susținute de Itzhak Perlman.

Daniel Podlovschi a fost, decenii la rând, profesor la Universitatea Națională de Muzică din București. A fost distins cu Ordinul „Meritul Cultural” și cu Diploma de onoare a orașelor Oklahoma și Maryland. Despre domnia sa se spune că face parte din lumea aristocrației românești, fiind un muzician de un autentic profesionalism. „Daniel Podlovschi este probabil cel mai în vârstă violonist din România. Are ceva din eleganța interbelică, o atitudine care ne amintește de atmosfera Austriei strălucitoare”, notează Florentina Tonița.

François-Robert Girolami este un reputat di-

rițor, cu o vastă deschidere repertorială, atât pentru domeniul artei lirice, cât și pentru creația simfonică. Distins pedagog, preocupat în egală măsură de cariera didactică, la Paris deține actualmente statutul de director al unei instituții de învățământ muzical superior. A compus muzică pentru Radio France și a realizat înregistrări pentru televiziuni din Franța, Olanda, Germania, Spania și Rusia. De asemenea, a compus muzică de film, lucrări simfonice și oratorii. Începând din anul 1981 este invitat frecvent să dirijeze concerte în România – la Filarmonica din Sibiu, unde deține în prezent statutul onorific de director artistic asociat. Continuând pe parcursul anilor '90 o fructuoasă colaborare cu diferite orchestre filarmonice din România – inclusiv cu Orchestra Simfonică a Filarmonicii „Oltenia” –, a organizat turnee de concerte în Corsica.



## Spectacolul „Detașat” și proiectul „Drama 5 – rezidențe de scriere dramatică”, prezentate la Craiova

„Reactor de creație și experiment” din Cluj-Napoca ajunge la Teatrul Național „Marin Sorescu” din Craiova cu cel mai recent spectacol: „Detașat” de Alexandra Voivozeanu, în regia lui Cristian Ban. Evenimentul face parte dintr-un turneu național realizat în cadrul proiectului „Drama 5 – rezidențe de scriere dramatică”. Spectacolul va avea loc duminică, 12 noiembrie, de la 17.00, la Sala „Ion D. Sîrbu”. Intrarea este liberă, în limita locurilor disponibile, cu rezervare la agenția teatrală.

Timp de o lună, șase autori talentați au participat în cadrul proiectului organizat de „Reactor de creație și experiment” la întâlniri cu mentorul Alina Nelega, la discuții și lecturi. Rezultatul: șase piese de teatru, diverse ca teme și abordare, dar care vorbesc fiecare despre problematice actuale, ce reprezintă un punct de interes esențial pentru autorii lor. Cinci dintre ele au avut spectacole-lectură săptămânal la Cărturești Cluj, iar a șasea a fost



alesă pentru montare de către regizorul Cristian Ban și a avut premiera în 1 noiembrie la Reactor.

«Spectacolul „Detașat”, scris de Alexandra Voivozeanu și regizat de Cristian Ban, este un colaj care include povești ficționalizate ale românilor care lucrează în Germania, în construcții și industria cărnii, explicații despre sistemul de migrație prin detașare, precum și inserții personale. Textul se concentrează pe povestea unei femei care lucrează într-un abator din Germania și in-

clude atât istoria plecării ei în străinătate, cu ce speră și ce găsește în realitate, cât și perspectiva celorlalți (actori economici), care profită de material de pe urma migrației ei», se precizează într-un comunicat de presă al Naționalului craiovean.

În cadrul turneului, spectacolul a mai fost prezentat la Teatrul Național din Târgu Mureș și la Teatrul German de Stat din Timișoara și urmează a fi văzut, pe 14 noiembrie, la Centrul de Teatru Educațional Replika din București.

**Anunțul tău!**

**DISTRIBUTIE ENERGIE OLTE-NIA SA prin SC EXPERT PRO SRL, anunta solicitarea obtinerii avizului de gospodarie a apelor pentru investitia: Modernizare LEA 20 kV Plenita – Breasta: Realizare bucla 20 kV intre LEA 20 kV Plenita – Breasta – Derivatie 20 kV Suharu Verbita si LEA 20kV Vanju Mare – Botosesti Paia – Derivatie Carpen Cleanov - judet Dolj. Relatii la tel. 0744359412.**

**DISTRIBUTIE ENERGIE OLTE-NIA SA prin SC EXPERT PRO SRL, anunta solicitarea obtinerii avizului de gospodarie a apelor pentru investitia: "INTARIRE RETEA LEA 20 KV IN VEDEREA CRESTERII SPORULUI DE PUTERE SOLICITAT DE UTILIZATORUL SC CASA NOASTRA SA - ETAPA I" cu amplamentul in localitatile Craiova, Ghercesti si Pielesti - judet Dolj. Relatii la tel. 0744359412.**

**Primăria Comunei Pielești, județul Dolj, anunță scoaterea la concurs în data de 11.12.2017 a postului vacant de inspector debutant în cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Pielești. Dosarele de concurs se pot depune în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial Partea a III a. Detaliile privind condițiile de participare și bibliografia de concurs se obțin de la sediul Primăriei Comunei Pielești sau la telefon 0251459545.**

**Comuna Rast anunță publicul interesat de solicitarea obținerii avizului de gospodărie a apelor pentru investitia: Inființare Sistem de Canalizare în Satul Rastu Vechi, Comuna Rast, Județul Dolj. Documentația poate fi consultată la sediul ABA JIU și Primăria Comunei Rast; relații la telefon: 0745/019.321.**



CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ  
CALEA UNIRII NR. 19 CRAIOVA 200585

ROMANIA  
☎: +40251/408200  
Fax: + 40251/408224,  
www.cjdolj.ro



ADMINISTRATOR PUBLIC  
SERVICIUL ORGANIZARE RESURSE UMANE

În conformitate cu prevederile art. 58 alin. (3) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările următoare, Consiliul Județean Dolj organizează concurs de recrutare în data de 12.12.2017, ora 10,00 (proba scrisă) la sediul Consiliului Județean Dolj din Calea Unirii nr. 19 pentru funcția publică de conducere vacantă de director executiv, gradul II, din cadrul Direcției Afaceri Europene, Dezvoltare Regională, Proiecte cu Finanțare Internațională a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Dolj.

**Condiții generale** - candidatul trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare:

- are cetățenia română și domiciliul în România;
- cunoaște limba română, scris și vorbit;
- are vârsta de minimum 18 ani împliniți;
- are capacitate deplină de exercițiu;
- are o stare de sănătate corespunzătoare funcției publice pentru care candidează, atestată pe bază de examen medical de specialitate;
- îndeplinește condițiile de studii prevăzute de lege pentru funcția publică;
- îndeplinește condițiile specifice pentru ocuparea funcției publice;
- nu a fost condamnat pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului sau contra autorității, infracțiuni de corupție și de serviciu, infracțiuni care împiedică îndeplinirea justiției, infracțiuni de fals ori a unei infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției publice;
- nu a fost destituit dintr-o funcție publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani;
- nu a desfășurat activitate de poliție politică, astfel cum este definită prin lege.

**Condițiile specifice** necesare în vederea participării la concurs și a ocupării funcției publice de conducere vacante de director executiv, gradul II sunt:

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul fundamental științe sociale – ramura de științe: economice;
- studii de masterat sau postuniversitare în domeniul administrației publice, management ori în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice, în condițiile legii;
- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: minimum 3 ani;
- competențe în domeniul tehnologiei informației conform standardului European de Conducere a Computerului – ECDL- complet.

Concursul pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante, menționată mai sus, va consta în 3 etape succesive, după cum urmează:

- selecția dosarelor de înscriere;
- proba scrisă – 12.12.2017;
- data și ora susținerii interviului vor fi comunicate ulterior.

Dosarele de înscriere la concurs se vor depune în termen de 20 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea a-III-a, la sediul Consiliului Județean Dolj din mun. Craiova, Calea Unirii, nr.19, camera 1, respectiv până la data de 29.11.2017, ora 16:00.

Dosarele de înscriere la concurs trebuie să conțină, în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 din H.G. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare.

Condițiile de participare la concurs, bibliografia și atribuțiile fișei postului se afișează la sediul Consiliului Județean Dolj și pe site-ul Consiliului Județean Dolj [www.cjdolj.ro](http://www.cjdolj.ro).

Relații suplimentare se pot obține la sediul Consiliului Județean Dolj din mun. Craiova, Calea Unirii, nr. 19, camera 1, la telefon: 0251/408269 sau 0251/408266, fax: 0251/408224, prin e-mail [personalcjdolj@yahoo.com](mailto:personalcjdolj@yahoo.com). Persoană de contact: Grigorescu Ioana - consilier, gradul profesional superior în cadrul Serviciului Organizare Resurse Umane.

ADMINISTRATOR PUBLIC,  
Cosmin DURLE

ȘEF SERVICIU  
Organizare Resurse Umane  
Anda Nicolae

Intocmit,  
Ioana Grigorescu

**Închiriez spațiu comercial 46 mp, strada Amaradia, nr. 48A. Telefon: 0786/208.292.**

**Vând două chioșcuri noi, cu amplasament central. Telefon: 0251/412.457; 0729/033.903.**



## Comunicat de presa

10 Noiembrie 2017

## Finantari active prin Programul Operational Regional- Regio 2014-2020

POR 2014–2020 își propune ca obiectiv general creșterea competitivității economice și îmbunătățirea condițiilor de viață ale comunităților locale și regionale, prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, infrastructurii și serviciilor, pentru dezvoltarea durabilă a regiunilor. Programul este gestionat la nivel national de Autoritatea de Management pentru POR din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene și la nivel regional de către ADR SV Oltenia în calitate de Organism Intermediar.

La nivelul regiunii SV Oltenia sunt deschise cereri de proiecte pentru următoarele prioritati de investitii:

- **Prioritatea de investitii 3.1. Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, operațiunea A – clădiri rezidențiale**
  - **Perioada de depunere a cererilor de proiecte:** 16.05.2016, ora 10 - 16.11.2016, ora 10.00
  - **Beneficiari eligibili:** Unitățile administrativ-teritoriale din mediul urban
- **Prioritatea de investitii 3.2, Obiectiv Specific 3.2 – Reducerea emisiilor de carbon în zonele urbane bazată pe planurile de mobilitate urbană durabilă**
  - **Perioada de depune a cererilor de proiecte:** 20.09.2017 ora 12-20.03.2018 ora 10.00
  - **Perioada de depune a cererilor de proiecte pentru SUERD:** 21.11.2017-21.05.2018 ora 12.00
  - **Beneficiari eligibili:** Unitățile administrativ-teritoriale orașe/municipii cu excepția municipiilor reședința de județ
- **Axa prioritară 4-Sprijinirea dezvoltării durabile – pentru municipii reședințe de județ**
  - **Prioritatea de investitii 4.1 - Promovarea strategiilor de reducere a emisiilor de dioxid de carbon**
  - **Prioritatea de investitii 4.2 - Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate**
  - **Prioritatea de investitii 4.3 - Oferirea de sprijin pentru regenerarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale**
  - **Prioritatea de investitii 4.4 - Investițiile în educație, în formare, inclusiv în formare profesională pentru dobândirea de competențe și învățare**
    - **Perioada de depune a cererilor de proiecte:** 21.08.2017 ora 10-31.12.2018 ora 10.00
    - **Beneficiari eligibili:** municipii reședința de județ
- **Prioritatea de investitii 5.1- Conservarea, protecția, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural**
  - **Perioada de depune a cererilor de proiecte** 27.07.2017-30.11.2017 ora 11.00
  - **Perioada de depune a cererilor de proiecte pentru SUERD:** 28.08.2017-28.12.2017 ora 10.00
  - **Beneficiari eligibili:** autorități ale administrației publice locale și centrale, unitățile de cult, ONG-uri
- **Prioritatea de investitii 5.2 - Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului - SUERD**
  - **Perioada de depune a cererilor de proiecte:** 28.08.2017 ora 10.00 -28.12.2017 ora 10.00
  - **Beneficiari eligibili:** unitățile administrativ teritoriale din mediul urban
- **Prioritatea de investitii 7.1 -Investiții în infrastructura de turism- SUERD**
  - **Perioada de depune a cererilor de proiecte:** 11.09.2017 ora 10.00- 11.01.2018 ora 10.00
  - **Beneficiari eligibili:** unitățile administrativ teritoriale din stațiuni turistice, balneo-climaterice
- **Prioritatea de investitii 8.1 – Investiții în infrastructurile sanitare și sociale**
  - **Obiectivul Specific 8.3 – Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale - Grup vulnerabil copii**
  - **Perioada de depune a cererilor de proiecte:** 03.07.2017 ora 12.00 -03.01.2018 ora 12.00
  - **Beneficiari eligibili:** DGASPC din județele selectate
- **Obiectivul Specific 8.2 – Îmbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență Operațiunea B – Unități de primiri urgențe**
  - **Perioada de depune a cererilor de proiecte:** 18.10.2017 ora 12.00 -18.04.2018 ora 12.00
  - **Beneficiari eligibili:** unitățile administrativ teritoriale din mediul urban
- **Prioritatea de investitii 10.1 - Investițiile în educație, și formare Obiectiv specific 10.3 – Creșterea relevanței învățământului terțiar universitar în relație cu piața forței de muncă și sectoarele economice competitive**
  - **Perioada de depune a cererilor de proiecte:** 24.11.2017 ora 12.00-24.04.2017 ora 12.00
  - **Beneficiari eligibili:** Instituții de învățământ superior de stat

Pentru informații detaliate, referitoare la specificitatea proiectelor, completarea și depunerea cererii de finanțare, condiții de eligibilitate, etapele de verificare, evaluare, selecție și contractare a proiectelor, potențialii beneficiari interesați să obțină finanțare în cadrul acestor apeluri pot consulta pagina web a Agenției, [www.adroltenia.ro](http://www.adroltenia.ro), sau se pot adresa biroului de informare din cadrul ADR SV Oltenia.

**Date de contact:**  
Tel: 0251412780  
Fax: 0351463966  
e-mail: [office@adroltenia.ro](mailto:office@adroltenia.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională.

**Anunțul tău!**

**CICEA Nelu Constantin anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul “Construire locuințe colective P+2E+M parțial”, propus a fi amplasat în comuna Pielești, Sat Pielești, T47, P93, 92, 98, 94, județul Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr.1, în zilele de L-V, între orele 09.00-14.00 și la sediul titularului din Mun.Craiova, str.Corneșului, nr. 92. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj din Craiova, str. Petru Rareș, nr.1, fax 0251.419.035, email: [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro).**

**OFERTE DE SERVICIU**

**ANGAJEZ PATISERĂ.**  
Telefon: 0743/041.996.

Caut maseur pentru masaj la domiciliu. Telefon: 0351/170.504.

**PRESTĂRI SERVICII**

Geta Ungureanu croitoreasă Craiova, str. Păltiniș. Informații și programări la telefon: 0770 172.756.

BALAST de Olt, pământ vegetal, 26-40 tone. Telefon: 0762/352.811.

Fotografie, filmez Full HD la diverse evenimente: nunți, botez, majorat. Relații la telefon: 0767/674.328.

Filmări foto video de calitate superioară la prețuri avantajoase. Telefon: 0766/359.513.

Efectuăm transport mărfuri, 3,5 tone. Relații la telefon: 0763/869.332.

**VÂNZĂRI****APARTAMENTE**

Vând apartament 3 camere semidecomandat, str. Dezrobirii etaj 1, 66 mp, Craiova. Preț. 63.000 E. Telefon: 0749/123.570.

**CASE**

Vând casă nouă toate utilitățile. Telefon: 0757/414.713.

VILĂ (Duplex), Particul Pușkin (Școala 22). Telefon: 0722/977.001.

Vând casă modestă Leamna de Sus, 1400 mp, cadastru. Telefon: 0758/153.669.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Peșor + anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.



Primăria municipiului Calafat organizează concurs pentru ocuparea a patru (4) funcții publice de execuție vacante, respectiv:

a)-denumire funcție publică:

1. inspector, cls I, grad Debutant în cadrul Biroului Administrare și evidența domeniului public și privat;

2. consilier, cls.I, grad Debutant în cadrul Biroului Administrare și evidența domeniului public și privat;

3. referent, cls.III, grad Superior în cadrul Biroului Administrare și evidența domeniului public și privat;

4. inspector, cls.I, grad Superior în cadrul Comp.Programe finanțate din fonduri externe nerambursabile și monitorizarea serviciilor, utilităților publice.

b)-condiții de desfășurare a concursurilor :

-proba scrisă la sediul instituției – str.T.Vladimirescu, nr.24, în data de 15.12.2017, ora 10.30.

-interviu se va susține în maxim 5 zile lucrătoare de la susținerea probei scrise.

c)-termen de depunere a dosarelor – 20 zile de la publicare la sediul primăriei, str.T.Vladimirescu, nr.24, Serviciul Resurse umane. Selecția dosarelor - 5 zile de la expirarea termenelor de depunere a dosarelor.

d)-condiții de participare la concurs:

-certificat/diplomă operare calculator

-sa îndeplinească condițiile generale, prevăzute de art.54 din Legea nr.188/1999 (r2)

e) condiții specifice:

Pentru funcția nr.1: - studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în specialitatea științe economice/domeniul administrație publică;

Pentru funcția nr.2: - studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în specialitatea științe economice/domeniul administrație publică;

Pentru funcția nr.3: - studii liceale, respectiv studii medii liceale, finalizate cu diplomă de bacalaureat; condiția minimă de vechime în specialitatea studiilor - 9 ani

Pentru funcția nr.4: - studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în specialitatea științe inginerești/domeniul administrație publică;- condiția minimă de vechime în specialitatea studiilor - 9 ani

Dosarul de înscriere se depune la Serv. Resurse umane-Salarizare și va cuprinde documentele doveditoare că sunt îndeplinite condițiile generale și specifice funcției publice pentru care se organizează concursul și documentele prevăzute de art.49 din HG 611/2008, pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, actualizata. Relații suplimentare la tel 0251/ 231.424 int 107.



## CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ

CALEA UNIRII NR. 19 CRAIOVA 200585

ROMÂNIA

☎: +40251/408200

Fax:+ 40251/408242, 408243

www.cjdolj.ro



### ANUNȚ

În conformitate cu art. 57 alin. (1) - (5) și art. 58 alin. (2) lit. b) din Legea nr.188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Dolj organizează concurs de recrutare pentru ocuparea unei funcții publice de execuție vacante de consilier juridic, gradul profesional superior, clasa I, studii superioare din cadrul Serviciului Juridic, Administrație Locală.

Pentru a participa la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- condițiile generale prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științe juridice-specializarea drept;

- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice de execuție: minim 9 ani.

Concursul se organizează la sediul Consiliului Județean Dolj din Calea Unirii, nr. 19, în data de 11.12.2017, ora 10, proba scrisă și într-un termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise, proba de interviu.

Dosarele de înscriere la concurs se vor depune în termen de 20 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea a-III-a, la sediul Consiliului Județean Dolj din mun. Craiova, Calea Unirii, nr.19, camera 1, respectiv până la data de 29.11.2017.

Dosarele de înscriere la concurs trebuie să conțină, în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 din H.G. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare.

Condițiile de participare la concurs, bibliografia și atribuțiile specifice postului se afișează la sediul Consiliului Județean Dolj și pe site-ul Consiliului Județean Dolj [www.cjdolj.ro](http://www.cjdolj.ro).

Relații suplimentare se pot obține la sediul Consiliului Județean Dolj din mun. Craiova, Calea Unirii, nr. 19, camera 1, la telefon: 0251/408270, fax: 0251/408224, prin e-mail [personalcjdolj@yahoo.com](mailto:personalcjdolj@yahoo.com). Persoană de contact: Ancuța Cristina- consilier, gradul profesional superior în cadrul Serviciului Organizare Resurse Umane.

Vând casă Craiova, 5 camere, încălzire centrală, izolată termic, 570 mp. 73.000 Euro. Telefon: 0746/498.818.

Vând casă sau schimb cu apartament 3 camere parter sau etaj 1. Telefon: 0730/504.515.

Vând casă neterminată în Cârcea, Aleea Podului nr. 12. Telefon: 0721/995.405.

Vând sau schimb cu apartament Craiova, casă mare cu toate utilitățile super-îmbunătățită în comuna Lipovu cu teren 7000 mp. Telefon: 0742/450.724.

Vând casă 5 camere 2400 mp teren satul Ghizdăvești - Celaru, cadastru, carte funciara, unic vânzător. Telefon: 0748/542.454.

### TERENURI

Vând 4200 mp teren intravilan, cadastru făcut la 10 km de Craiova sau schimb cu garsonieră plus diferența. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren agricol spatele Metro și teren agricol Gara Plaiul Vulcănești. Telefon: 0251/548.870.

Vând 10 ha pădure stejar 100-110 ani comuna Bărbătești - Gorj. Telefon: 0722/943.220.

Proprietar vând teren 3000 cartier Bordei strada Carpenui cu gard și cabană. Telefon: 0752/641.487.

Vând pădure de salcâm 7800 mp în comuna Albeni, județul Gorj cu 7000 lei. Telefon: 0770/303.445.

Proprietar vând 1000 mp Cârcea lângă Complex Magnolia și 5000 mp - Gara Pielești lângă Fabrica de termopane Q Fort. Telefon: 0752/641.487.

Vând pădure Borăscu - Gorj. Telefon: 0723/693.646.

Vând 400 și 1500 mp Băile Govora, toate utilitățile, împrejmuit, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0351/402.056; 0744/563.640.

### CUMPĂRĂRI DIVERSE

Caut instrucțiuni de folosire pentru fax-copiator marca Samsung SF 5100 P. Telefon: 0721/995.405.

### VÂNZĂRI DIVERSE

Vând lămâi productiv cu fructe de lămâi în el, preț 1000 lei. Telefon: 0765/261.910.

Vând țuică (făcută din vin), triploc, motoare 380 V, arbore motor 1,6 . telefon: 0745/589.825.

Vând roți Mercedes 195/65 R-15 , cu cauciucuri de iarnă, televizor Toshiba Telefon: 0762/183.205.

Vând cutie metalică pentru păstrat arma de vânătoare. Telefon: 0721/995.405.

Vând 2 apometre în bună stare 15 lei / bucată, mașină electrică de făcut pâine "Alasca" 70- lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând frigider „ZIL” puțin folosit, mașină de cusut „Ileana” stare bună de funcționare, mașină de spălat rufe "Alba Lux", Pick-up cu boxe. Telefon: 0351/464.563.

Vând vin vechi butoi stejar 300-400 l, puțină stejar, 150-200 l, premergător. Telefon: 0745/602.001.

Vând combină frigorifică BOSCH, a-ragaz 3 ochiuri SOMEȘ, chiuveță fontă bucătărie, calorifer fontă 5 elemente. Telefon: 0728/011.731.

Vând taburele din pal melaminat culoare gri - 12 bucăți. Telefon: 0728/911.350.

Vând cuptor electric nefolosit. Preț 250 lei. Telefon: 0775/383.003; 0351/805.288.

Vând apometru de apă, butoi de vin 10 vedre, presă hidraulică mase plastice, coș din țevă D 20 mm, pentru fum. Telefon: 0767/153.551.

Vând mașină de cusut Casnica, în funcțiune. Preț 250 lei. Telefon: 0770/687.578.

Vând frigider Arctic, funcționabil, ladă frigorifică cu trei sertare funcționabilă, ambele 400 lei. Telefon: 0770/687.578.

Vând jgheaburi galvanizate lungime 3,4m x 20 lei/ bucăți, 2 tuburi beton 1100 mm, tub azbociment D 220x2500 mm, Telefon: 0766/598.880.

Vând 2 electromotoare trifazate 3 KW750. Telefon: 0251/353.295; 0767/052.639.

Vând aragaz SOMEȘ - 3 ochiuri, cuptor 45x95x80 cmp, hotă electrică total 250 lei și chiuveță pentru bucătărie din fontă - 60 lei. Telefon: 0728/011.731.

Ladă frigorifică cu 3 sertare, frigider Arctic, aragaz cu 4 ochiuri. Telefon: 0770/687.578.

Vând televizor color cu telecomandă D 70 cm în stare bună - 100 lei, săpun de casă cu 5 lei/kg, covor persan 2.20/2 - 80 lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând Titlu de proprietate - pădure 2,6 ha comuna Brădești - Dolj. Telefon: 0770/245.289.

Vând urgent loc de veci Roboica, groapă boltită - placă metalică 2 locuri. Telefon: 0744/208.585.

Vând frigider cu 2 uși cu congelator defect - 120 lei, cruce albă din ciment alb 1200-400-100 cmp - 70 lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând prosoape și baste cusute manual vechi 60-80 ani (artizanat de valoare), diverse scule așchietoare noi. Telefon: 0351/809.908.

Vând mașină de cusut electrică pentru piese. Telefon: 0351/181.202; 0770/970.204.

Vând bicicletă de bărbat normală românească bine întreținută, saltea de 2x1,20 pe arcuri. Telefon: 0251/464.043.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, canistre aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, pick-up Tesla cu boxe și doză de rezervă nouă, discuri cu muzică Cernaclul Flacăra. Telefon: 0251/427.583.

Vând puțină de stejar, 600 litri. Telefon: 0764/779.702.

Vând mobilier magazin din pal melaminat în stare bună, 4 galantare cu geam, 3 etajere cu rafturi, 2 dulapuri. Telefon: 0748/599.012.

Vând saltea aproape nouă 1,20x 2 m. Telefon: 0770/687.430.

Vând mașină de scris electrică, transformator 12, 24 Volți, calorifere fontă, piese Dacia noi, pantofi, ghete, bocanci noi. Telefon: 0735/445.339.

Vând aragaz 4 ochiuri, televizor color 100 lei bucata, mașină de cusut Ileana, 4 gropi făcute noi cimitirul Romanesti. Telefon: 0729/977.036.

Vând mașină de cusut - 250 lei, aspirator - 70 lei, saltea copil - 100 lei, masă extensibilă - 100 lei, scoarță - 100 lei. Telefon: 0770/298.240.

Vând convenabil 1(un) calorifer tablă 1,20/0,60 foarte puțin folosit, sau la schimb cu un calorifer de fontă folosit. Telefon: 0720/231.610.

Vând țuică de prună. Telefon: 0765/291.623.

Vând calorifer din fontă cu 5 elemente, 50 lei. Telefon: 0351/416.166.

Vând avantajos, lămâi, canistră, piese Dacia. Telefon: 0251/416.455.

Vând țiglă Jimbolia, cărpi și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

#### DIVERSE

Donez mobilă solidă etaj 5, Craiova, str. Olteț. Telefon: 0753/069.138.

#### PIERDERI

Pierdut legitimație de concurs eliberată de Universitatea din Craiova, Facultatea de Agronomie, secția Peisagistică pe numele ILIE DIANA EMA. Se declară nulă.

**Primaria Comunei Cârcea** organizează concurs pentru ocuparea a doua funcții publice de execuție vacante, pe perioada nedeterminată:

- 11.12.2017, ora 10, proba scrisă
- 13.12.2017, ora 10, proba interviu

Condiții de participare la concurs

-candidatii trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art. 54 din Legea 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată cu modificările și completările ulterioare

**-Inspector, grad profesional asistent în cadrul Compartimentului Financiar-Contabil** -studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diploma de licență sau echivalentă, în domeniul: Științe economice

-vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: **1 an**

**-Inspector, grad profesional principal în cadrul Compartimentului Urbanism și Amenajarea Teritoriului:** -studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diploma de licență sau echivalentă, în domeniul amenajării teritoriului, urbanismului și autorizării construcțiilor,

-vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: **5 ani**

Dosarele de concurs se vor depune în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, partea a III-a la sediul Primăriei Carcea, str. Aeroportului, nr.45.

Locul desfășurării concursului: Primaria Carcea, str. Aeroportului nr. 45.

Condițiile de participare și bibliografia pot fi consultate la sediul instituției și pe site-ul [www.primariacarcea.ro](http://www.primariacarcea.ro). Relații la telefon 0251/458121.

### ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica ..... la data de .....

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

vineri, 10 noiembrie 2017

Semnătura:.....

Pase scurte, pase lungi

Mircea Canțar



# De bucurie, rar avurăm parte!



Așa începe nemuritorul imn al Universității Craiova „Cântec pentru Oltenia”, scris de poetul Adrian Păunescu, publicat în cotidianul doljean „Înainte”, la 16 martie 1983,

când toată Oltenia a vibrat la unison, după istorica victorie și calificare în Cupa UEFA, în fața lui FC Kaiserslautern. O tempora! Imnul Craiovei eterne este viu și nemuritor

și pentru că s-a dovedit un port-bonheur. El va reverbera la fel de puternic, de penetrant, dacă nu incendiar, pe noul stadion, care se va inaugura în seara aceasta, printr-un meci internațional cu Slavia Praga. Și, sperăm tribunele pline. O arenă modernă, la standarde înalte, aptă să găzduiască evenimente fotbalistice de ținută, sub egida UEFA, dar și spectacole artistice de anvergură. Implicat, nu doar afectiv, cât de-a dreptul organic, în publicarea poemului „Cântec pentru Oltenia”, pe prima pagină a ziarului „Înainte”, cu riscurile de rigoare – dar cine mai ținea seama de așa ceva – pot, așadar, face trimitere la versurile sale încercate de trăire și o simbolică aparte. Craiova eternă are un stadion modern (30.983 locuri), cu toate accesoriile, parte a unui complex sportiv de invidiat, ridicat de Compania Națională de Investiții, de acum omologat, recepționat de Primăria Craiova, realizat prin Programul Național de Construcții de Interes Public, subprogramul „Complexuri sportive”, derulat de Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene. Suntem în ton cu lumea bună, mai exact cu marile municipii ale țării: București, Cluj-

Napoca și Ploiești. Să salutăm, cu recunoștință, eforturile susținute ale actualului ministru al Muncii, Lia Olguța Vasilescu, care pe mandatul de primar al Craiovei a făcut – prin diligențele de rigoare – posibilă o asemenea investiție fabuloasă. Una de referință. Ea este deja a Craiovei, a tuturor locuitorilor ei. Aparține Primăriei Craiova, care prin directorul Direcției de Patrimoniul, Ionuț Gâlea, a participat ca membru al Comisiei la întreaga recepție. O împlinire de asemenea factură, menită să bucure întreaga suflare a Craiovei, și de ce nu a Olteniei, reprezintă o bransare a noastră deplină, la lumea Europei. Și o mărturisire, toți consilierii locali municipali, fie ei social-democrați, liberali, ALDE, își pot revendica, deopotrivă, excepționala împlinire, petrecută pe mandatul lor, menită a ne uni și nu dezbinda. Fiindcă în marea arenă, încurajările noastre vor face să vibreze până și armătura sutelor de tone de beton turnat. Noi suntem Olteni. Și asta nu trebuie uitat. Cu pasărea măiastră în sufletul fiecăruia, într-o tainică albastră, într-un cuib al inimii. Această pasăre măiastră este dorința noastră de perfecțiune, însăși icoana spiritului tânăr, pururea creator, cum spunea Petre Pandrea. Unul de-ai noștri.

## Ziua în care „vom reveni, fideli și mândri, în locul unde am iubit întâia oară!”

**A venit momentul mult așteptatei inaugurări a noii arene a Craiovei. Spectacolul începe la ora 18.30, iar amicalul Științei cu Slavia Praga la ora 20**

Trei ani au trecut de când Știința a jucat ultima oară în arena care i-a fost casă preț de 47 de ani, iar în seara aceasta se va întoarce în fiul propriu, unul deschis, modern și unde are obligația de a scrie alte pagini memorabile de istorie. După mutarea pe „Extensiv” și exilul la Severin sau Pitești, alb-albaștrii vor fi alături de fani pe arena de 55 de milioane de euro, premiera fiind amicalul cu Slavia Praga, programat de la ora 20. De la ora 18.30 se va desfășura spectacolul artistic pregătit de club. Cel mai probabil, partida se va disputa cu casa închisă, emulația fiind la nivelul așteptat și s-a manifestat prin cozi la casele de bilete. Ieri mai erau disponibile doar tichete la peluze. Ziua inaugurării arenei va fi și una a surprizelor din partea clubului din Bănie, care își va schimba numele site-ului oficial, după ce și cel de facebook a fost modificat, va fi prezentată noua mascotă, autocarul a fost rebranduit, după ce i-a fost schimbat și

numărul de înmatriculare. Clubul din Bănie a emis și o serie personalizată de eșarfe cu meciul inaugural al arenei. Ieri, un grup de elevi de la Liceul de Artă „Marin Sorescu” au decorat un zid din zona stadionului cu stema Științei și imagini legate de fotbal și orașul Craiova. Galeria Științei va sta la Peluza Nord și pregătește un spectacol coregrafic deosebit pentru partida de deschidere. În clipa despărțirii de vechiul „Central”, fanii i-au dedicat un mesaj special, de referință în acestui moment al întoarcerii acasă: „Dar visul nostru nu s-a terminat, și mai măreț vei fi decât odinioară, vom reveni mereu, fideli și mândri, în locul unde am iubit întâia oară!”

Pentru meciul cu Slavia, Universitatea Craiova are câțiva absenți: Alex Băluță și Nicușor Bancu sunt la echipa națională, Andrei Burlacu și Fausto Rossi sunt accidentați, iar Vladimir Screciu este în lotul under 19 al României, care participă la un turneu de calificare în Grecia. Cel

mai probabil, primul 11 al Craiovei va fi: Calancea – Popov, Kelic, Tiago Ferreira – Martic, Zlatinski, Mateiu, Briceag – Gustavo, Mitriță, Roman. Centralul partidei va fi Cătălin Popa din Pitești, iar asistenți craiovenii Dragoș Iliescu și Daniel Mitruți. Cei doi centrali din Bănie, Sebastian Colțescu și Cătălin Găman, au fost delegați la meciuri internaționale săptămâna aceasta și nu au putut onora invitația.

### Slavia a câștigat titlul după ce a fost preluată de chinezi

Adversarul de astăzi al Științei, Slavia Praga, este un club de mare tradiție în Cehia, care a sărbătorit săptămâna trecută 125 de ani de la înființare. Pentru o perioadă s-a numit Dynamo Praga ori Sokol Praga. După ce intrase într-un con de umbră, începând cu 2010, Slavia a fost preluată în urmă cu doi ani de un grup de investitori chinezi, iar roadele s-au văzut deja, în vara trecută echipa din capitala Cehiei câștigând campionatul. A fost al patrulea titlu al Cehiei, Slavia câștigând alte 13 campionate în perioada Cehoslovaciei. În acest moment, Slavia ocupă locul 3 în liga internă, la 14 puncte de liderul Plzen. În grupa de Europa League, campiona Cehiei se află pe poziția a treia, cu 5 puncte, după Villarreal și Astana și înaintea lui Maccabi Tel Aviv. Antrenorul Slaviei este cehul Jaroslav Silhavy, campion cu Slavia în vară, dar și cu Slovan Liberec, acum 6 ani.

Slavia vine în Bănie fără câțiva internaționali, chemați la loturi în



această perioadă. Husbauer, Boril, Sykora, Soucek au jucat pentru naționala Cehiei în amicalul de miercuri de la Doha, contra Islandei, câștigat de cehi cu 2-1, ambele goluri fiind marcate de jucători ai Slaviei, Soucek și Sykora. De asemenea, fostul jucător al Botoșaniului, Michael Ngadeu, se află la naționala Camerunului, pentru meciul din preliminariile Mondiale, contra Zambiei. La fel, ivorianul Simon Deli, dispută cu naționala Coastei de Fildeș partida decisivă de calificare la Mondiale contra Marocului.

Milan Skoda și Tomas Necid au evoluat și ei în preliminariile Mondiale pentru naționala Cehiei, care a terminat pe locul 3 în grupă, dar ei vor evolua în seara aceasta în Bănie. Probabil vor lipsi și: fostul internațional ucrainean Ruslan Rotan, ex-Dnepr, slovacul Dušan Sveto, dar și turcul Halil Antintop, cu cariera remarcabilă în Bundesliga. Un alt star al Slaviei este slovacul Mi-

roslav Stoch, care a evoluat pentru Chelsea și Fenerbahce. Golgheterul Slaviei din acest sezon este olandezul Mick van Buren. În lotul Slaviei Praga se află un jucător pentru care Zenit a plătit 30 de milioane de euro acum 10 ani, portughezul Danny, care acum are 34 de ani. Jucătorul de origine venezueleană a fost timp de mulți ani căpitanul echipei pe care antrenat-o și Mircea Lucescu. Slavia a câștigat deja un duel cu Universitatea Craiova, cel pentru achiziționarea atacantului bănățean Andrei Sântean, în vârstă de 18 ani, cel care a marcat miercuri pentru naționala under 19 a României în victoria din deplasare cu Grecia, în grupa de calificare pentru Turneul de Elită. Un posibil prim 11 al Slaviei în seara aceasta: Lastuvka – Sobol, Jugas, Hromada, Frydrih – Stoch, Zmrhal, Danny – Van Buren, Skoda, Necid. Partida va fi transmisă în direct de TVR 1.

**COSMIN STAICU**



URMEAZĂ-ȚI INSTINCTUL DE AFACERI  
ALEGE DAILY CU DOBÂNDĂ ZERO

# 0%

+ ÎNTREȚINEREA GRATUITĂ!



**TOATĂ GAMA DAILY FINANȚATĂ  
CU DOBÂNDĂ 0% pe 12 LUNI,  
0,99% pe 24-48 LUNI, 1,99% pe 60 LUNI,  
+ PACHET DE ÎNTREȚINERE!**

#### PERFORMANȚĂ DE NEEGALAT

Motoare de 2,3 și 3,0 litri,  
până la 205 CP și 470 Nm

#### EFICIENȚA COMBUSTIBILULUI ÎMBUNĂȚITĂ

Economie până la 8%

#### COSTURI DE ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII MAI MICI

Economie până la 12%

#### SARCINĂ UTILĂ DE NEEGALAT

Până la 4,9 tone

Noul Daily E6 este alegerea corectă pentru a-ți dezvolta afacerea. Cu noile motoare Euro 6 cu putere mai mare, consum de combustibil mai mic și cel mai bun cost de proprietate din clasa sa, confort sporit și conectivitate avansată, împreună cu versatilitatea celor 8.000 de configurații posibile, este partenerul tău de afaceri perfect.

# BRIARIS

[www.briaris.ro](http://www.briaris.ro) • [office@briaris.ro](mailto:office@briaris.ro)

**CRAIOVA:** Calea București, nr. 2, Com. Cârcea, Jud. Dolj, Tel: +4 0251.592.950

**BUCUREȘTI:** Șos. Alexandrei, nr. 282, Sector 5, București, Tel: +4 0372.791.160

**VÂLCEA:** Calea București, nr. 23, Cartier Goranu, Jud. Vâlcea, Tel: +4 0372.730.307

**CLUJ:** Str. DN1 - E60, nr. 101, Com. Florești, Jud. Cluj, Tel: +4 0264.415.144

Oferta este valabilă în limita stocului disponibil pentru gama IVECO DAILY, până la 30.06.2017. Dobânda fixă 0% se aplică pentru oferta de leasing financiar pe 12 luni, avans începând cu 10%, valoare reziduală 0,1%. Pentru finanțări cuprinse între 24 și 48 luni, dobânda fixă este 0,99%, iar pentru finanțări pe 60 de luni dobânda fixă este 1,99%. Oferta de finanțare este indicativă, supusă unor condiții suplimentare de aprobare și nu obligă din punct de vedere juridic. Prin completarea formularului de comandă vă exprimați acordul în mod expres și neechivoc ca datele dumneavoastră cu caracter personal să fie stocate și prelucrate de BRD Sogelease. BRD Sogelease este înscris în registrul de evidență al ANSPDC cu nr. 3290. Comisionul de acordare este 1,5% din prețul de achiziție, plătit o singură dată la începutul contractului de leasing, iar comisionul de administrare lunar este 3,5 EUR pe vehicul. Vehiculele din imagine sunt cu titlu de prezentare. Vehiculele care fac obiectul acestei campanii nu pot face obiectul altor campanii. Mentenanța gratuită se oferă în limita a 24 luni sau 100.000 km, până când una dintre cele 2 limite se atinge, conform carnetului de service.